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Ata da 6 1  Sessão Ordinária do 2 1  Período Legislativo do 4 1  Ano da 8 1  Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 16 (dezesseis) de outubro 
de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18h14min, sob a Presidência do Vereador Francisco 
Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Antônio 
Daniel de Souza, Antônio Maurício de Freitas Carneiro, Cleângela Oliveira Sousa, Fernando 
Edson de Sousa, Francisco Reginaldo de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e 
José Nelcivando Teixeira, e ausência dos vereadores José Valdenes Penha e Raimundo 
Pedro de Araújo, foi declarada aberta a presente Sessão, com a entoação do Hino Municipal. 
Logo depois houve a assinatura do Livro de Presença, e discussão e votação da Ata da 
Sessão anterior, dada por aprovada por unanimidade. Em seguida o Primeiro Secretário fez 
a chamada dos vereadores inscritos para uso da Tribuna. Fazendo uso da palavra facultada, 
o vereador Maurício Freitas deu início agradecendo a cada cidadão Jijoquense que lhe 
concedeu a oportunidade de ser reeleito para dar continuidade a seu trabalho, onde se 
compromete a continuar lutando pelo direito das pessoas, junto do Prefeito eleito, Leandro 
César. Deixou claro que por ser um vereador da base não quer dizer que não irá cobrar 
pelos direitos do povo. Pediu que o Prefeito atual deixe de fazer maldade com o povo 
Jijoquense, que não é por ter perdido a eleição que ele tem o direito de tomar certas atitudes, 
como tirar o emprego dos pais de família e acabar com serviços essenciais no município, 
como por exemplo o Mais Cidadão. Disse que o Gestor justificou em suas redes sociais que 
em alguns serviços só houveram alterações, como transferência para outras Secretarias, 
mas essas mudanças, primeiramente deveriam ser anunciadas para o povo, e não ser tudo 
tão às pressas. Falou também da água que está faltando nas casas, pois foram tirados os 
operadores das manutenções. Finalizou reforçando que estará sempre à disposição do 
cidadão Jijoquense, pois foi para isso que ele foi eleito e está nessa Casa. O Presidente 
Everardo Diogo agradeceu a todos que o apoiaram junto ao Valtim do Zé Geraldo no período 
da campanha. Parabenizou ao Prefeito eleito e disse que torce que esse novo governo faça 
um bom trabalho, que seja uma gestão que olhe para o povo. Pediu que atual gestão não 
abandone a cidade, pois à quatro anos o prefeito foi eleito com sua ajuda para governar pelo 
povo, e isso não está acontecendo. Falou sobre a falta de transportes para transportar os 
pacientes que estão em tratamento, e também sobre a falta de água por dois dias no 
município, isso porque o profissional responsável foi demitido e nenhum outro sabia fazer 
seu serviço, e essa é uma coisa que também não pode acontecer, deixar o conhecimento 
somente com uma pessoa, pois ninguém é insubstituível. Citou sobre a folha de pagamento 
dos funcionários, que é uma preocupação sua, pois não se sabe se o gestor irá fazer esses 
pagamentos ainda em dezembro ou deixar recurso para que sejam feitos em janeiro. 
Informou que enviaram uma matéria para a Casa que foi pedido dele no mês de maio, e 
agora que veio, disse que gostaria que todos os outros pedidos que ele fez também viessem, 
pois tudo que vier para o bem do povo será atendido, mas o que for percebido que tem o 
mínimo de maldade para prejudicar o povo, esse não será atendido. O vereador Reginaldo 
Jeri deu início pedindo um minuto de silêncio, em respeito ao falecimento do pai do vereador 
Louro Bernaldino. Após esse tempo, cumprimentou o ex-prefeito Lindomar e o agradeceu 
pela contribuição que deu para o município, e desejou boa sorte ao Prefeito eleito Leandro 
César. Falou sobre a manifestação que houve na Vila de Jericoacoara, referente a 
informações sobre várias terras que estão sendo negociadas entre o Governo do Estado e 
empresa privada, e em decorrência disso, a presidência do Conselho Comunitário de Jeri, 
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junto ao Leandro César foram a Fortaleza em busca de mais informações, e nisso ganharam 
vinte dias para que a comunidade se organize com documentos e consigam provar que as 
terras são da comunidade. Sobre o período de campanha, agradeceu pelas amizades que 
fez e pelos votos de confiança que recebeu, mesmo que não tenha sido possível a reeleição. 
Comentou sobre as diversas conversas que saíram a seu respeito, de sua visita à casa do 
Prefeito, onde nem foi recebido, pois chegaram a achar que ele estava armado, e então ele 
disse que não foi armado, que foi apenas para conversar. Falou sobre o requerimento que 
levou para o SAAER, solicitando água para Córrego do Marçal, Lagoinha e Tapete Verde, e 
os trabalhos para instalação deram início, mas depois os moradores começaram a ligar para 
ele dizendo que estavam sendo cobrados de colocarem fatos de candidatos em suas 
paredes e até recebendo pedida de votos para ter a continuação do trabalho, e ele disse que 
podiam aceitar as fatos e até votar, pois o que importava para ele é que essas comunidades 
tivessem água em suas torneiras. Finalizou falando sobre o Projeto de Lei enviado pelo 
Executivo para diminuir a TTS, que aconteceria em uma Sessão Extraordinária, e isso é 
estranho, pois já entrou muito dinheiro com essa taxa, que daria para organizar a Vila, e 
nunca organizou. Disse que o povo não é bobo, pois todos apoiaram e defenderam o 
prefeito, mas ele não fez seu papel dentro da Vila, e que se o povo for consciente nunca 
mais o dará um voto. O vereador Fernando Edson pediu um minuto de silêncio em 
homenagem ao Sr. Manoel Davi e também ao pai do vereador Louro Bernaldino. Agradeceu 
pela oportunidade da reeleição, bem como a todos que o receberam em seus lares e 
acreditaram no projeto elegendo como prefeito seu irmão Leandro César, para trabalhar e 
libertar Jijoca de Jericoacoara. O vereador Jair Silva comentou sobre o assunto que o 
vereador Reginaldo Jeri citou, sobre as terras de Jeri, e que seria interessante a Câmara 
participar ativamente, buscando mais informações sobre o assunto, pois as únicas que têm 
são as que o Conselho Comunitário divulgou, e que com informações mais completas seria 
melhor para divulgar e o povo ter conhecimento do que está realmente acontecendo. Em 
resposta, o Presidente sugeriu que seja criada uma Comissão de vereadores para apurar 
esses fatos, O Presidente deu continuidade com a Ordem do Dia, onde será apresentada a 
matéria a ser lida, discutida e votada, da seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de 
Decreto Legislativo n° 01/2024 (do vereador Reginaldo) que concede o Título de Cidadão 
Jijoquense ao Sr. Edson Luiz da Silva e dá outras providências. A matéria foi votada e 
aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou em 
nome de Deus encerrada a Sessão, às 19h01 mm, e ordenou que se lavrasse a presente 
Ata, a qual, após aprovada será assinada por todos os vereadores que se fizeram presentes. 
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